TEL:0392-3352588 E-mail:liuhaimin73@163.com

商务部等四部门要求

# 诸屠宰和检疫证章标志及台账管理

周英峰 冯 雷)记者13日从商务 部获悉,为切实做好猪肉质量安全专 规范化管理,保护企业和消费者合法 权益,针对目前各地证章标志和台账

章标志及台账管理。

通知强调指出,实行生猪屠宰和 项整治工作,加强生猪屠宰和检疫的 检疫证章标志及台账管理制度,是保 障生猪产品质量安全的一项重要措 施,对于规范生猪屠宰企业经营行 管理存在的实际问题,商务部、农业 为,建立生猪产品可追溯制度,落实 部、卫生部、工商总局四部门联合下 生猪产品质量安全责任追究制度,促

新华社北京11月13日电(记者 发通知,要求加强生猪屠宰和检疫证 进生猪产业持续健康发展具有重要 建立屠宰和检疫证章标志管理制度, 意义。通知要求地方各级商务、农业、 卫生、工商主管部门要加强组织领 导,加大监管力度,采取有效措施,确 保生猪屠宰和检疫证章标志及台账 的规范化管理。

完善台账登记制度;各相关执法部门 要加强对猪肉销售环节的监管,严格 实施索证索票监管制度,并要求市场 经营者建立购销台账登记制度;地方 各级商务主管部门要依据国家有关 通知要求,地方各级商务、兽医 规定,加强对屠宰企业肉品品质检验 主管部门要督促生猪定点屠宰企业 的监管,提高肉品检验的整体水平。

通知还要求地方各级商务、兽医 主管部门要结合全国猪肉专项整治 工作,对生猪定点屠宰企业的屠宰和 检疫证章标志使用情况全面清查,对 违规情况进行整顿,并加大宣传力 度,进一步推动屠宰和检疫证章标志 的管理工作。



### 花艺技能培训 进社区

11月12日,老师指导社区妇女进行花艺制作 当日, 江苏省南通市崇川区新城桥街道举办丝网花 艺技能培训班,街道10多个社区的30多位妇女和社区 工作者参加了首期培训。

新华社记者 许丛军 摄

### 外交部提醒赴法留学生注意安全

新华社北京11月13日电 外交部13日发 了迅速、妥善处理。 布提醒,近期在法国发生数起涉及中国留学生的 意外事件,请赴法留学生注意安全。

近期,在法国发生数起涉我留学生意外事 件,有的留学生在假期结伴外出游玩路上遭遇车 祸,多人受伤,有的留学生因学习压力大出现身 心不适。在驻法使领馆协助下,有关事件都得到

随着中法文化交流的深入,赴法留学生人数 呈上升趋势。留学生年龄偏小,自我保护和安全 防范意识不足。外交部领事司及驻法国使领馆提 醒赴法留学生提高安全意识和自立能力,团结互 助,特别是假期外出要注意安全,避免出现意外。

#### 美国驻也门使馆枪击案 实施者被判5年监禁

新华社萨那11月13日电(记者 李 腾) 击案实施者阿马里5年监禁。

报道说,也门特别刑事法庭法官阿勒旺在终 审判决书中说,阿马里所犯的罪行对也门和他国 的外交关系构成威胁,理应依法对其进行惩罚。

也门特别刑事法庭今年4月中旬对阿马里 据也门媒体 13 日报道,也门特别刑事法庭 12 日 进行了首次审判。判决书说,阿马里在他人的帮 作出终审判决, 判处 2006 年美国驻也门使馆枪 助下非法从外地购买武器, 并于 2006 年 12 月 5 日在位于也门首都萨那东郊的美国驻也门大使 馆外对使馆进行扫射。随后,阿马里在被警卫人 员打伤后被捕。

#### 空调安装安全作业督察结果公布 三星、新科被列入"黑名单"

宇) 中国财贸轻纺烟草工会和中国家用电 是,也有少数企业存在安全制度不够健全、 器维修协会 13 日联合召开新闻发布会,公 对空调安装工的劳动保护不够重视等问 布空调安装安全作业督察结果,三星、新科 等企业受到点名批评。

据中国家用电器维修协会会长刘秀敏 介绍,2007年7月中旬至8月上旬,两家 单位组成4个督察组,深入到16家国内外 空调生产和销售企业的驻京总部、驻京办 事机构及部分特约维修服务部,进行安装 工佩带安全带现场督察指导。

督察结果表明,多数企业重视安装工 的劳动保护,舍得投入资金,基本配齐了安 全带和空调安装及维修所需的安全防护设 备、用具。普遍加强了对安装工佩带安全带

新华社北京 11 月 13 日电(记者 杜 的检查监督,同时加强安全教育培训。但

刘秀敏说:"三星电子(北京)技术服务 有限公司、江苏新科空调器制造有限公司 北京分公司在督察中存在较大的安全隐 患,对培训不能充分重视,特此提出批评。 新科空调北京分公司提供不出任何安装工 佩带安全带方面的管理制度,安全管理较

中国财贸轻纺烟草工会主席贾艳敏表 示, 今后将推动落实空调安装工佩带安全 带,确保空调安装工生命安全与健康作为 产业工会维权的重要工作。

#### -对恋人色诱设套进行抢劫被判重刑

6个月。

新华社成都 11 月 13 日电(记者 任 以抢劫罪判处其男友谈伟有期徒刑 14 年 硌)四川省成都市武侯区人民法院近日审 结一起通过色诱设套进行多次抢劫的案 件,法院以抢劫罪和盗窃罪数罪并罚判处 女性被告人罗丽有期徒刑 14年 10个月,

罗丽与谈伟系恋爱关系。2007年1月 25 日 14 时许,二被告人与另二人(在逃) 经预谋利用罗丽的色相诱人抢劫。由罗丽 与一被害人到市内一宾馆开好房间后,罗 趁在卫生间之机,发短信息通知谈伟。之 联合国统计显示全球网民人数达12亿 后,谈伟等三人携带事先准备好的玩具手 枪、折叠刀等进入房间,采用威胁的手段, 抢走该被害人现金8000元和银行卡,并 在银行卡上取走 4.2 万元。之后,将所抢赃 款分赃耗用。

2月6日,罗丽等人又用类似方法,在 招待所房内,抢走一被害人现金 5000 元、手表1只、手机两部,被抢物品后经鉴 定价值达5万多元。

2月13日,罗丽又用此方法告知谈伟 其宾馆房间号后,却发现被害人身上并未 带钱,谈等人在前去的路上得知此情况 后,遂放弃抢劫的想法。谈伟等人到房间 将罗丽带走,而罗丽在离开时,乘机将被 害人1只价值2000多元的手表盗走。

法院认为,被告人罗丽、谈伟结伙他 人以非法占有为目的,采用色情勾引、胁 迫的手段,当场劫取公民财物,其行为均 已构成抢劫罪。罗丽还秘密窃取公民财 物,数额较大,其行为构成盗窃罪。故依法 作出了上述判决。

#### 联合国等政网管理论统11月12日公布的提供取得显示: 有生牙網界经收代數 е ○ 阿民人败排行排 2.1亿人 美田 / 1.827.A TE /3 8600MA 二本 (3) 3 福田 10 A 19 A.M SEM (S) 6 E'de 9 -180 200 会大村 (8) ます大 争 9 は山 man ib 10 意大利

### 隆重推出"万全人生"重大疾病险种

保监委正式实施《重大疾病保险的疾病定义使用规范》的行业标准后,推 向市场的第一个重疾类产品,涵盖35种重大疾病+8种特定疾病,保障功能 全面,独创的提前给付功能,更富人性化。

交费不高,保障不少!大病小病,全都保! 住院补贴、意外报销! 可保健康、可养老!

## 诚 聘

一、行政岗:个险部经理1名,区经理5名,培训讲师4名,组训6名,综合柜员6名 岗位要求:大专以上学历,年龄在28岁~45岁(柜员22岁~28岁)之间,有相关经验者优先 薪资待遇:基本工资+绩效+三金+带薪休假+各项福利

二、业务岗:业务部经理 10 名,业务主任 30 名

岗位要求:高中以上学历(优秀者可适当放宽),年龄在25岁~45岁之间,有从业经历者优先 **薪资待遇:**新保佣金 + 续佣 + 绩效津贴 + 管理津贴 + 育成津贴 + 年终奖 + 养老金 + 意外医疗 + 公司各项福利( 另享受最优惠的晋升政策和筹备成功奖 2000 元和 5000 元)。



中国太平洋人寿保险股份有限公司 鹤壁太平洋寿险地址:新区兴鹤大街与淇河路交叉口 CHINA PACIFIC LIFE INSURANCE CO.,LTD

免费咨询电话:95500

业务咨询电话:0392-3372950